

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

Сегодня постановкой пьесы Симуква «Воробьевы горы» открывается новый сезон в Кировском областном театре Юного зрителя. В ближайшие дни будут показаны пьесы А. П. Островского «Свои люди — сочтемся» и «Правда о его отце» Калининского и Березина.

Театром проведена работа по организованному привлечению зрителей. Для этого заключены договоры на коллективное посещение спектаклей учащимися школ и коллективами предприятий города. Например, сегодня в театр коллективно придут ученики средней мужской школы № 39, а завтра — ученики и ученицы семилетних школ №№ 35 и 27.

В сезоне 1951—52 гг. коллектив театра подготовит для пополнения и обновления своего репертуара 7—8 новых пьес. В их числе пьесы «Романтики» Цюруны и «Володя Дубинин» Гольдфельда. Специально для младших школьников готовится постановка сказки лауреата Сталинской премии П. П. Бажова «Серебряное копытце».

Коллектив театра Юного зрителя значительно пополнился. Сюда прибыли для постоянной работы молодые актрисы и актеры А. Игнатьева, М. Куперман, Н. Максимова и Л. Максимов, окончившие Московское городское театральное училище, а также новый художник Л. Корнилов.

КИРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР
ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ
Г. Киров

13 ОКТ 1951